
Что у вас нового, Людмила?

Прямой эфир Фото/видео Чувства/действия

Создать
историю

Відділ систематизації
Larisa Kozoriz · 22 мин. · 

Избранное · 6 ч. · 

Спільно діємо заради збереження історії!

20 грудня відбулася установча онлайн-зустріч для учасників Всеукраїнського проєкту з 
формування цифрового архіву докум... Ещё

Харківська державна наукова бібліотека ім В.Г. Короленка
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ПРОЄКТ МУЗИ НЕ МОВЧАТЬ!
ВІКТОРІЯ ВЄННІКОВА, заслужена артистка України

Харків’яни добре знають цю тендітну жінку з чарівним голосом та неймовірною енергією. Вони 
аплодували їй на площах і в концертних залах, в парках і на вулицях й вона готова була співати 
для них завжди та всюди.
Тому що пісня – це її світ, великий та ніжний, світ віри, надії та любові.

Вікторія Вєннікова, перша українка, що стала двократною переможницею та володаркою 
Гран-Прі міжнародного конкурсу французької пісні «Grand Prix Edit Piaf», лауреатка чисельних 
міжнародних і національних конкурсів та фестивалів.
Саме такою ми знали її в мирні часи. З 24 лютого 2022-го пісня стала її зброєю. Бо співак не 
може не співати, творець не може не творити.
Переїзд спочатку до Тернополя, а потім до Нью-Йорку не зупинив яскравий творчий шлях 
Вікторії. В нових містах, в незвичайних умовах вона одразу починає брати участь в благодійних 
заходах на підтримку України. 

День Незалежності вона, разом з іншими українськими виконавцями, зустрічала на 
кораблі, де відбувся благодійний концерт. Безліч акцій зі збору коштів для ЗСУ, нестримне 
бажання зробити все, що можливе та неможливе, для перемоги.

Перший день 2023 року почався з її сольного благодійного концерту,  метою якого була 
допомога в зборі коштів на модульні будиночки для людей, що залишилися без житла внаслідок 
збройної агресії проти України.  15 січня вона взяла участь в концерті  відкриття конференції 
Асоціації ведучих виконавських мистецтв (APAP2023), де  співала українські пісні. Потім -  заходи,  
що організовані  благодійною організацією Help Ukraine Center USA.  

Під час  кожного заходу Вікторія з гордістю каже, що вона з міста–героя Харкова. Вона - 
харків’янка! 

Неймовірна туга за рідним Харковом підштовхнула Вікторію Вєннікову до створення 
перекладу-адаптації  пісні про Харків, яку колись співала Л. Гурченко. 
До процесу створення нової версії пісні долучилися  харківські колеги. Пісня вийшла дуже 
чутливою та зібрала багато  схвальних відгуків. В одному тільки фейсбуці її переглянуло майже 
160 000 користувачів.   

2022-го року Вікторія була нагороджена дипломом «Культурна дипломатія» рішенням ГО 
«Грандів, рейтингів та номінацій», БО «Комітет з громадських нагород України» спільно з 
експертною радою м. Київ.

Вона мріє про мир, вірить в перемогу та бажає щастя всім українцям, де б вони зараз не 
були. Вона впевнена, що наші діти будуть рости в найкращій країні під чистим небом і теплим 
сонцем.  
Ось така вона, Вікторія Вєннікова – співачка, яка пишається тим, що вона харків’янка, та якою 
пишається Харків.
Пісня про Харків в виконанні Вікторії Вєнніковій
https://www.facebook.com/viktoriyavennikova/videos/467376075292162/

29 август 2022 г. · 

Написати український текст цієї пісні вирішили давно. Війна прискорила цей процес. Це моє 
зізнання в любові до рідного міста, повага до героїзму його захисників, велика туга за 
друзями, що залишилися в місті. Харків, я люблю тебе, місто-Герой! 
Автори оригінальної версії пісні Володимир та Юлія Копичко. Аранжувальник  та автор 
музики Г. Пугачов.
 Текстова адаптація- В.Вєннікова та 
С.Чепурко.
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